

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості предмета закупівлі послуги з професійної підготовки та перепідготовки керівного складу, фахівців та робітників, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань охорони праці та пожежної безпеки**

ДК 021:2015 - 71330000-0 Інженерні послуги різні (Послуги з нанесення захисних покриттів та хіміко-термічної обробки дослідної партії запасних частин дизеля 78Г установки АСД-5600 (ЗРДЕС) та кріпильних елементів до теплообмінного обладнання промконтур ВП АЕС).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель  
<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-29-001595-a>.

Відповідно до пунктів 3.3, 3.12 «Середньострокової програми розвитку ВП «Атоменергомаш» на період 2021-2025 р.р.» ПМ-Д.0.43.716-20 та розгляду на загальну потребу ВП АЕС Компанії у запасних частинах до дизеля 78Г установки АСД-5600 (ЗРДЕС) для виконання ремонту та продовження терміну експлуатації РДЕС, а також з метою забезпечення технічного обслуговування та поточних ремонтів обладнання систем і елементів СВБ запасними частинами та комплектуючими в рамках імпортозаміщення та для можливості постановки на виробництво, філія «Відокремлений підрозділ «Атоменергомаш» АТ «НАЕК «Енергоатом» планує розширити номенклатуру виготовлення запасних частин дизеля 78Г та кріпильних виробів до теплообмінного обладнання промконтурів ВП АЕС.

В процесі виготовлення дослідної партії запасних частин дизеля 78Г та кріпильних виробів до теплообмінного обладнання промконтурів ВП АЕС передбачені технологічні операції з нанесення захисних покриттів зазначених виробів у зв'язку з чим і виникла необхідність здійснити закупівлю послуги з нанесення захисних покриттів та хіміко-термічної обробки дослідної партії запасних частин дизеля 78Г установки АСД-5600 (ЗРДЕС) та кріпильних елементів до теплообмінного обладнання промконтурів ВП АЕС.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у технічних специфікаціях.

Очікувана вартість закупівлі визначена у порядку, передбаченому виробничими та організаційно-розпорядчими документами Замовника. За результатами проведення маркетингу.

Начальник ФЕВ



Надія СПАЛИЛО

Бульківська Світлана 8042

